



英國主管體育及奧運事務的政府部長羅伯森表示，倫敦奧運會和殘奧會的準備工作進行得非常順利，所有工程的預算也控制得非常好，93億英鎊預算最終將能節省約5億英鎊。羅伯森在這裡舉行的新聞發佈會上說：「距奧運會開幕還有幾個月，我們現在基本上可以放心。奧林匹克公園的建設進度正在按計劃進行，而預算的執行情況簡直就是一個成功的典範。我們現在只盼望夏天那個體育盛會的到來。感謝奧運會交付局、倫敦奧組委和所有參與項目建設的人為奧運會打下的牢固基礎。」

倫敦奧運交付局首席執行官霍恩說，現在所有奧運會場館的建設工程已經基本結束。經過6年的建設，倫敦西部那片工業廢地已經變成了擁有世界一流體育設施的奧林匹克公園和運動員村的建設，其中百分之十的人以前失業。

國際奧委會發言人將嚴懲炒票活動。

倫敦奧運或可慳5億英鎊

英媒：有奧委委員炒門票

英國《星期日泰晤士報》17日報道，某些奧林匹克委員會官員和倫敦奧運門票代理商在黑市上兜售門票，其中包括倫敦奧運事務中國區一家獨家代理機構，國際奧委會已就此指稱展開調查。

該報報道，數千張包括男子百米等熱門項目的門票以十倍於票面的價格在黑市上銷售，一些成員國奧委會官員和指定門票經銷商參與其中。奧委會成員國不得在海外出售門票，也不能將票轉手銷售。

《星期日泰晤士報》稱，他們已將收集到的證據交給國際奧委會。國際奧委會表示，將召開執行委員會緊急電話會議，並於上週五展開調查，並稱一旦抓住有國際奧委會官員涉嫌倒賣門票，將給予最「嚴厲」的制裁，對於涉案的國家奧委會，將取消其銷售門票的權利。

《星期日泰晤士報》的記者偽裝成中東票販子，發現27名官員和經銷商有意進行這一交易。該報記者上週三在倫敦

附近的一個咖啡館，與中國官方門票經銷商的一名官員會面，該公司官員稱，他們利用英國的一家代理公司，購買了幾十張面向英國公眾的最高級別的門票，包括奧運會開幕式、跳水、體操和田徑比賽等項目的，這些門票並不是來自分配給中國的18000張門票，這些門票據稱是應該賣給英國觀眾的。對於開幕式門票，這家公司以每張4000英鎊到6000英鎊的價格出售，超過票面定價的3倍。

這家公司旅遊公司早些時候稱，在其奧運系列產品中，包括的奧運門票和觀眾單獨訂購的奧運比賽門票數量超過1萬張。

另外，英國廣播公司援引《星期日泰晤士報》的報道說，該報記者在調查中還發現，塞爾維亞的官方售票商提供假冒護照信息，

以8萬英鎊現金購得1500張門票，其中包括開閉式緊俏門票。

獲權在以色列和塞浦路斯銷售門票的前奧運游泳選手阿夫·布魯克給隱瞞身份的該報記者提供525張最佳座位的門票，總值6.6萬英鎊。

立陶宛的指定售票商表示，扣留國內銷售的門票，以便能以更高價格在黑市上出售。

希臘奧委會主席卡普洛斯特口說，他以希臘國內門票需求超過預期為由，說服倫敦奧組委主席塞巴斯蒂安·科提供了更多門票。但實際情況是，「需求很低，票賣得很少」。

倫敦奧組委說，一旦發現奧委會成員國或售票經銷商違規，將沒收餘下門票，其中的一半將出售給英國公眾，另一半將分配給其它國家。



基比沙拉斯在傳聖火。路透社

羅伯斯完全康復 期待決戰劉翔

6月15日，羅伯斯傷病情況傳來喜訊。古巴田徑協會技術部主任莫利納在哈瓦那說，羅伯斯已從傷病中「完全康復」，並已「開始訓練」，「人們將在25日在波蘭舉行的國際比賽中看到他的身影」。

近兩年羅伯斯一直傷病困擾，錯過了很多比賽，前不久的紐約站也因傷退賽，因此傷病成為制約羅伯斯的一個大問題。「我的對手就是我自己，當我的身體狀況越好，越有衝金的機會時，我的對手會比我更關心我。」羅伯斯

表示。

人們對他與劉翔的奧運對決產生了巨大的期待，期待他在倫敦奧運會與正在穩步上升的劉翔進行一場驚世駭俗的巔峰之戰。不過即便羅伯斯傷病痊癒，他的狀態也是一個值得擔憂的問題，缺席多場比賽的羅伯斯是否有能力去與劉翔爭雄成為110米欄比賽成為議論的焦點。

從2007年開始至今，羅伯斯一直被稱為劉翔的頭號強敵，一路走來，與劉翔各有勝負，劉翔從2008年底手術恢復

後，狀態調整得不錯，在尤金站的比賽中，他跑出了12.87秒的好成績幾乎與羅伯斯齊坐世界紀錄保持者的位置，只不過由於超風速，該成績未能計入官方，但事實已經說明劉翔具備了衝擊奧運會金牌和刷新世界紀錄的能力。

對於劉翔如此出色的狀態，羅伯斯回答輕鬆，「所有運動員都在為奧運會積極備戰，爭取擊敗競爭對手，我也有好的方式來備戰，這會給我增加了不少衝擊奧運金牌的信心。劉翔是一個值得欽佩的對手。」



劉翔與羅伯斯在倫敦對決惹全球關注。路透社



保特對在倫敦破世績信心十足。路透社

保特：倫奧可跑9秒4

男子百米世界紀錄保持者、牙買加飛人保特在接受美國有線電視新聞網(CNN)採訪時自信地表示，倫敦奧運會自己有能力再次打破世界紀錄，並表示自己有能力跑到9秒4。

保特在2008年北京奧運會時以破世界紀錄的9秒69奪得男子百米大戰金牌，隨後又在2010年柏林田徑世錦賽上以9秒58再次刷新了百米世界紀錄。25歲的牙買加「閃電」還是200米世界紀錄保持者和世錦賽、奧運會雙料冠軍。

對於倫敦奧運會百米飛人大戰，保特顯得非常自信。他說：「這個賽季所有人在談論9秒4，如果這有可能，那麼跑進9秒4的人一定是我。」

保特近來的狀態正逐漸回升。在本月初進行的意大利羅馬站中，他以9秒76的個人本賽季最佳成績登頂，而他也曾在2012賽季保持着「不敗金身」。

美國高球賽活士跌出前十

大有「猛虎下山」之勢的活士16日表現不佳，在第112屆美國高爾夫球公開賽前36洞領跑的優勢下，活士第三輪打出高於標準桿5桿的糟糕成績，排名從第二輪的並列第一跌至第三輪的並列第14。

此前在活士經歷過的每個大滿貫賽上，前兩輪領先的他還從未在第三輪打出高出標準桿5桿的成績。現在，活士與並列排名榜首的富里克和麥克道爾相差5桿。17日的第四輪比賽，活士只有超水準發揮且主要競爭對手出現閃失，方可在該項賽事上四度奪冠，同時拿到其大滿貫賽的第15座冠軍獎盃。

美國名將富里克和北愛爾蘭人麥克道爾都是本項公開賽的前冠軍得主，目前他們以209桿、低於標準桿1桿的成績在排名榜上並駕齊驅。如果2010年冠軍麥克道爾能笑到最後，那麼繼去年新銳麥克羅伊之後，北愛爾蘭人將連續3年包辦美國公開賽冠軍。



活士奪美公開賽冠軍機會微。美聯社

女籃季後賽 石硤尾今演兩仗

由香港籃球總會主辦之2012年度香港籃球聯賽今晚(18日)假石硤尾公園體育館展開女子甲組季後賽(總決賽)首日賽事，頭場晚上七時角逐，由福建出戰安青，壓軸戰由偉邦對安邦，八時三十分上演，不收門票，歡迎球迷參觀。



港籃隊員劉子健與隊友合力推籃運。黃舒慧攝

港籃球星辦學校推動籃運

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)梁民熊、劉子健、張偉康等多位甲一球員為推動香港籃球運動發展，合力設辦了一所「星」籃球精英訓練中心，成為香港籃球總會唯一認可的一所籃球學校，主力培訓6-18歲的籃球生力軍。昨日，一眾球員於Megabox齊齊舉行推廣活動；適逢父親節，球員更趁機力邀現場的父子/女檔大玩籃球小遊戲。

面對現場一班小朋友，身為訓練中心的培訓發展總監及「星級」教練的劉子健、張偉康都以無限耐心去教導他們籃球的基本步法、控球技術，充份表現「星級」教練的專業水準。昨日父親節，有不少父親帶着子女到現場打籃球，令劉子健不禁回想起小時候和父親打球的日子：「細個時是父親帶我打街場，他可說是我的啟蒙老師。」雖然現時已很少和父親打球，不過劉爸爸昨日亦親臨Megabox，為兒子「撈場」。

訓練中心在7月頭正式開學，劉子健、梁民熊、張偉康等人期望透過訓練中心推廣香港的籃球運動，使一眾對籃球有興趣、具潛質的小朋友可以得到正統指導，打造籃壇的「明日之星」。自細個就開始打籃球的梁民熊坦言，明白小朋友練習時會遇到「瓶頸」，如果有專業教練從旁提點一下，他們的進步會更神速。現時成為教練，他正好把自己的經驗、心得和小朋友分享。